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   14. ročník                                                   září  2008 
 
 
 

 Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE konaného dne 4. září 2008 
 
 
& Usnesením č. 53/2008 zastupitelé rozhodli podat žádost o dotaci v 5. kole výzvy PRV na 

dokončení kanalizace, místní komunikace v Zahrádkách a nákup mechanizace na údržbu 
zeleně a zadat zpracování administrace agentuře. 

                   V měsíci říjnu bude vyhlášeno 5. kolo přijímání žádostí o dotace z PRV. V tomto kole, 
vzhledem k výši investic, bude nutno rozdělit tyto investice na dvě etapy: 

                1. etapa: dokončení kanalizace a místní komunikace Zahrádky, nákup techniky na údržbu 
zeleně;      

                2. etapa: místní komunikace a veřejná prostranství v Horních Dvorcích.      
 
 
 
& Usnesením č. 54/2008 zastupitelé schválili finanční příspěvek ČSOP za osazení hraničních 

kamenů ve výši 8 000 Kč. 
    Viz další text. 
 
 
 
& Usnesením č. 55/2008 zastupitelé vzali na vědomí přidělení neinvestiční účelové dotace na 

pořízení pracoviště Czech POINT ve výši 52 000 Kč. 
         V minulém zpravodaji jsme informovali o podání žádosti, obec byla se žádostí úspěšná a 

získala účelovou dotaci. 
 
 
 
& Usnesením č. 56/2008 zastupitelé rozhodli pronajmout části pozemku p.č. 18/1 v k.ú. 

Zahrádky cca 100 m2 do roku 2010 za cenu 200 Kč/měsíc. 
Na minulém zastupitelstvu byla zamítnuta žádost o pronájem části této parcely. Dne 
25.8.2008 bylo doručeno doplnění této žádosti mapkou se zakreslením dotčených částí 
parcely. 
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ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU  
úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin 

 
Základní organizace ČSOP v Brně ve 
spolupráci s Moravskoslezskou akademií a 
za pomoci geodetické firmy GEOS 
provedla v rámci dokumentačního 
zpracování evropského rozmoří a česko-
moravské zemské hranice vytýčení a 
terénní vyznačení hraničních bodů 
katastrální hranice obce Zahrádky. 
Byly vytýčeny a hraničními kameny 
osazeny průsečíky hranic katastru se 
silničními komunikacemi vedoucími do 
sousedních obcí: u silnic Zahrádky – Horní 
Dvorce, Zahrádky – Domašín, Zahrádky – 
Panské Dubenky (u Doubravy), Zahrádky 
– Horní Olešná, Zahrádky – Bořetín (u 

lesa) a Zahrádky – Bořetín (u pole).  
Zcela vyjímečný je zachovalý historický hraniční kámen pod Bukovicí z r. 1673. Tento hranečník je 
nejstarším hraničním kamenem na celé česko-moravské hranici a jediný hranečník, který pochází ze 
17. století. Katastrálně významný je také trojhranečník mezi katastrálními územími Palupín, Strmilov 
a Zahrádky, jenž je situován v prostoru mezi Šteflovými rybníčky a rybníkem Vel. Palupín.  

 
 
Ve čtvrtek 25. září 2008 nepojede obecní mikrobus k lékařům do Strmilova.  
 
 
E.ON  oznamuje  přerušení  dodávky  elektrické  energie dne 19. září 2008 
od 7.30 do 14.00 hodin z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční 
soustavy v Zahrádkách u těchto č.p.: 1 - 9, 22, 28 - 39, 41, 43 - 44, 47, 49, 51 
- 54, 56 - 73, 75 – 81, 83, 85, 87 – 88, 90 – 91, 97 – 103, 105, 107, dále pak 
o9003, o9005, o9007 a o9014. Oznámení je vyvěseno na vývěsce před OÚ. 

 
 
V měsíci srpnu zhlédlo internetové stránky obce na adrese www.zahradky.cz 
1 872 návštěvníků. 
 
 

 
DÁLE  INFORMUJEME 
 
v OBECNÍ KNIHOVNA 

 
 
Vážení čtenáři,  
 
prázdniny skončily, škola začala, den se krátí a já bych vás ráda pozvala 
do naší knihovny k vypůjčení ať již z dřívějších nebo nových titulů knih, 
které jsme pro vás zakoupili: 
 

J. Lebeda – Básničky do batůžku 
M. Drijverová – Příběhy z hradů a zámků 
N. Robertsová – Zkouška důvěry 
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V. Pittnerová – A láska přišla, Ve mlýnech 
P. Cornwellová – V ohrožení 
A. Quick – Skandál  
M. H. Clarková – Tentokrát naposledy 
J. Švecová – Zrození bestie  
J. Wintersonová – Konec času 
P. Nachtmanová – Líbání ve větru 
M. Margraf – Léto v sedle 
Vyprávění myslivců o jejich čtyřnohých kamarádech – Nejkrásnější příběhy o psech. 
 
I nadále odebíráme pravidelná periodika časopisů National Geographic, Bydlení a Zdraví. Věřím, že si 
každý z vás vybere to „své“ z naší nabídky. Těším se na vaši návštěvu.  
                
          
         Kateřina Doskočilová 
             knihovnice 
 
 
 
v MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 
Školní rok 2008 – 2009 začal na naší MŠ 1. 9. 2008. Slavnostnímu zahájení 
byl přítomen starosta obce pan Ing. Josef Kohout. Do mateřské školy je 
zapsáno 16 dětí. Škola je zaměřena  na ekologickou a výtvarnou výchovu. 
Pro zpestření a obohacení námětů v oblasti výtvarné bude i v letošním roce 

využito kurzů ve Výtvarné dílně v Zahrádkách. V práci s dětmi budeme pokračovat v aktivitách 
z předešlých let, které se nám osvědčily. Byl vypracován vzdělávací program, který se skládá z 10 
hlavních témat (10 měsíců roku).  
Během roku se zaměříme hlavně na osobnost dítěte – rozvoj citu, ohleduplnosti, kamarádství, 
samostatnosti a oblast řeči, což se bude odrážet ve všech vzdělávacích tématických celcích. Budeme 
vycházet z přirozených potřeb a zájmu dětí. Cílem naší práce bude i nadále vytváření pro děti 
podnětného prostředí plného pohody a radosti z prožitého dne. 
První akcí připravenou pro děti ve Výtvarné dílně byl kurz pletení košíků – zúčastnily se ho nejstarší 
děti. Z hotových výrobků měly radost nejen děti, ale určitě i rodiče. 

 
Mateřská škola má ještě volná místa. Rádi přivítáme nové děti – přijďte se k nám podívat. 
 
 
          Jana Harudová 
          ředitelka MŠ 
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ZO ČSŽ  ZAHRÁDKY 
 

pořádá 
 

POHÁDKOVÝ LES 
 

 
Kdy? Neděle  21. 9. 2008 od 14.00 do 16.00 hod. 

 
Kde? Za PENZIONEM MLÝN směrem k Bukovici 

 
 

Pro děti jsou připraveny  
sladké odměny a občerstvení. 

 
 

vstupné pro dospělé 20,- Kč 
 
 
 

Při nepříznivém počasí bude akce odložena. 
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v SDH ZAHRÁDKY 
  

 V sobotu 23. srpna 2008 se naše jednotka SDH Zahrádky zúčastnila soutěže    
„O pohár MASO PLANÁ“, která se konala na prostranství před novou masnou 
ve  Studené.   Soutěž   byla   organizována   netradičně   jiným   způsobem,   tzv. 

  „Hurá útokem“, na který nejsme zvyklí. Přesto se nám podařilo obsadit deváté 
místo ze čtrnácti soutěžících mužských družstev. Soutěž se vydařila, počasí 
soutěžícím přálo a ředitel firmy Maso Planá i pan starosta obce Studená přislíbili 

  opakování soutěže i v dalších letech.  
        
       Otto Barták 
       velitel SDH 

 
% POTĚŠILO  NÁS (A VÁS) …  
 
Děkujeme našim spoluobčanům, kteří svépomocí a z vlastní iniciativy opravili místní 
komunikaci „Perka“ a tímto přispěli k lepší sjízdnosti této cesty.  
 
 
Trocha poezie od naší spoluobčanky 
 

Potůček pod Obcí tiše si plyne, 
cestou už navštívil krajiny jiné. 
Klidně on pluje si, někdy i skotačí, 
kameny stoleté hravě on přeskočí. 
 
Pak vběhne vesele do rybníka, 
do staro - nového Korytníka. 
Jen se s ním pozdraví a spěchá dál, 
lukami do Dvorců, by nezmeškal …       

   
      L.P. 2008 

Staré lidové srpnové pranostiky: 
 
Co srpen nedovařil, září nedosmaží. 
Teplé září – dobře se ovoci a vínu daří. 
Ozve – li se v září hrom, bude v zimě zavát každý strom. 
Září jezdí na strakaté kobyle. 

 
 
 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA   
 

¯å Blahopřejeme k narozeninám  
 
 
Müller František, Zahrádky č.p. 61, oslaví dne 18. září 71 let 
 
Svobodová Marie, Zahrádky č.p. 43, oslaví dne 24. září 76 let 
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KALENDÁŘ  OBCE  OD  15.  ZÁŘÍ  2008  DO  12.  ŘÍJNA  2008 
 
 

DATUM HOD. MÍSTO AKCE POŘ. POZN. 
pondělí    15. 9. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
čtvrtek     18. 9. 8.30 

 
čekárny bus  obec mikrobus Strmilov 

popelnice  
sobota      20. 9. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
pondělí    22. 9. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
čtvrtek     25. 9.     popelnice  
sobota      27. 9. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
pondělí    29. 9. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
čtvrtek     2. 10. 8.30 

 
19.00 

čekárny bus 
 

Obecní dům, sál 

 
 

Jednání zastupitelstva 

obec mikrobus Strmilov 
popelnice  
 

sobota      4. 10. 9.00 
 
 

10 – 12 

Výtvarná dílna 
 
 

obecní knihovna 

Veselé tiskání na látku 
Drátkování 

Restaurování nábytku 
veřejný internet, knihy a časopisy 

 
 
 

obec 

 

neděle     5. 10.  9.00 Výtvarná dílna Restaurování nábytku   
pondělí    6. 10. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
středa      8. 10. 15.00 Výtvarná dílna Malování na hedvábí1   
čtvrtek     9. 10. 8.30 

 
čekárny bus  obec mikrobus Strmilov 

popelnice 
sobota    11. 10. 9.00 

 
10.00 

10 – 12 
14.00 

Výtvarná dílna 
 

Výtvarná dílna 
obecní knihovna 

Výtvarná dílna 

Textil-mramorování, monotisk a další 
Plstění – suchá jehla 

Malování na hedvábí1 
veřejný internet, knihy a časopisy 

Plstění1 

 
 
 

obec 

 

 

1 vyhrazeno pro děti z regionu  
 

 
Uzávěrka příštího kalendáře pro období  13. 10. 2008 – 16. 11. 2008 je v pondělí 6. října 2008. 

 
 
 

 
SLUNEČNÍ   HODINY   před Obecním  domem: 

 
 
 

 PANNA 23. 8.  –  22. 9. c             VÁHY  23. 9. – 22. 10. d 
 

 
 

 
 

              
     

Pro obyvatele, návštěvníky a příznivce vydává každý měsíc Obec Zahrádky, 
www.zahradky.cz. Adresa: 378 53  Zahrádky č.p. 42, tel. č. 384 490 051, e-mail: 
obec@zahradky.cz. IČO 00666564. Redakční rada Miroslav Urbánek. Autor záhlaví 
Zbyněk Honzal. Distribuci roznáškou do domácností místních předplatitelů a prodej 
zajišťuje obecní úřad. Roční předplatné 60,- Kč, cena jednoho výtisku 5,- Kč. Redakční 
uzávěrka dne 8. 9. 2008, náklad 110 ks. Registrační číslo MK ČR E 11677. 
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